

“Asigurarea condițiilor optime, la nivelul DGCTI, de gestionare eficientă a proiectelor cofinanțate din fonduri europene dedicate afacerilor interne”,

Cod proiect AT2024_06

Beneficiarul proiectului: Ministerul Afacerilor Interne prin Direcția Generală pentru Comunicații și Tehnologia Informației (DGCTI).

Proiectul este finanțat din Programul Național 2021-2027 Asistență tehnică Afaceri Interne.

Obiectivul general al proiectului:

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de asigurarea funcționării și consolidării capacității administrative a DGCTI de gestionare a proiectelor finanțate din fonduri europene dedicate afacerilor interne, asigurând condițiile optime, tehnice și de mediu pentru personalul care realizează managementul proiectelor, coordonarea implementării și monitorizării acestora, prin modernizarea și dotarea spațiilor de lucru, în vederea eficientizării activităților derulate în cadrul proiectelor.

Ca urmare a implementării acestui proiect, personalul va beneficia de spații de lucru modernizate și dotate cu mijloacele tehnice necesare pentru monitorizarea activităților derulate în cadrul proiectelor și întocmirea documentelor aferente activităților proprii de management, precum și de cursuri de pregătire în domeniu. Astfel, se va obține îmbunătățirea calității muncii personalului care gestionează proiectele derulate la nivelul DGCTI.

Obiectivele specifice ale proiectului vizează:

1. Modernizarea și dotarea spațiilor de lucru aferente Serviciului Reglementări și Proiecte în domeniul TIC din cadrul DGCTI.



**Finanțat de
Uniunea Europeană**



2. Dotarea cu echipamente de birou și echipamente TIC performante, care conduc la optimizarea îndeplinirii sarcinilor personalului de specialitate.

3. Creșterea nivelului de pregătire a personalului prin participarea la cursuri pe domeniul de specialitate (metode de management proiect moderne și flexibile), având în vedere complexitatea și importanța proiectelor gestionate de către DGCTI, evoluția tehnologiei și tehnicilor/metodelor de management al proiectelor.

Data de începere: 20.09.2024.

Perioada de implementare a proiectului este de 24 de luni, începând cu luna septembrie 2024, urmând a se finaliza în luna septembrie 2026.

Valoarea totală a proiectului este de 1.000.000 lei cu TVA, finanțare nerambursabilă din Programul Național 2021-2027 Asistență tehnică Afaceri Interne, în baza deciziei de finanțare încheiată cu Autoritatea de Management Afaceri Interne.

Rezultate așteptate:

Prin implementarea proiectului este vizată îmbunătățirea condițiilor tehnice și de mediu, precum și pregătirea personalului care desfășoară activități de accesare, management și implementare proiecte cofinanțate din fonduri europene dedicate afacerilor interne.

**PROIECT FINANȚAT DIN PROGRAMUL NAȚIONAL 2021-2027 ASISTENȚĂ
TEHNICĂ AFACERI INTERNE**



**Finanțat de
Uniunea Europeană**

